

青春版《牡丹亭》15日献演,票价贵过明星演唱会仍然受追捧

1280元VIP票 有人一买就是4张

在国内外已经演出170多场,观众超过30万人次的昆曲青春版《牡丹亭》将于8月15日首次献演锡城。短短几天,门票销售出一半多。令人意外的是,上千元一张的高价票销售尤其火爆,有人一次购买了4张1280元的VIP票。

高价票颇受追捧

此次演出的票价从1280元、1080元、880元到80元不等。一开始就有人表示担心,“1280元一张?比刘德华在无锡演唱会的VIP票还贵哦!”

然而,这样的担心似乎有些多余,售票第一天,就有人一次购买了4张1280元的VIP票,这令主办方也大呼意外。因为购买者没有留下任何联系方式,因此我们无法获知究竟是何方人士。但据介绍,除1280元外,880元和580元中高档价位的票也十分抢手。有意思的是,凭学生证就可享受30元一张的特价票却显得有些“冷清”,至今还有不少剩余。



青春版《牡丹亭》主演俞玖林、沈丰英现场表演

“我们跟开发商的官司还没开庭,开发商又把我们业委会的办公活动场所卖了。”

无锡惠畅里小区业委会主任杨先生说,自从2007年6月当选业委会主任以来,他代表小区800多户住户与开发商和前任物业公司进行了多次交锋。杨先生说,几天前小区业委会收到了无锡市园林总公司发来的通知,通知说业委会现在的办公活动场所,即惠畅里1号-29、1号-40的房产权已归该公司所有,要求业委会在8月15日前自行搬出,并及时到物业管理部结清至搬迁时的所有水电费用。逾期不搬,将通过法律途径解决。

只在无锡演一场

据介绍,青春版《牡丹亭》全本演出长达9个多小时,通常分3天演出。然而,此次在锡只演出一场精编版,时间不到3小时。蔡少华说,到一个城市只演一场还是首次。

对此,主办方坦言,一方面是因为精华浓缩版更好看,观

赏性更强,但最重要的是,无锡人对昆曲的接受程度到底有多少,我们心中没底,如果连演三场的话,对市场的预期并不乐观。据了解,此前几乎没有专业昆曲演出团队来锡表演,因此无论在受众数量和市场定位等方面都没有可比性,加上以往对无锡人“重商轻文”的印象,因此这场演出被不少文化界人士称为是考量无锡人对高雅艺术接受度的“试水”行为。

传统艺术也时尚

在不久前举行的青春版《牡丹亭》无锡首演新闻发布会上,两位主演,我国最年轻的梅花奖得主——俞玖林、沈丰英现场表演了一个精彩唱段。然而,有些尴尬的是,表演结束后全场数百人竟无一鼓掌,直到停顿了数秒钟后人群中才爆发出叫好声和掌声。原来因为没有字幕,大家听不懂,以至表演结束都没有反应过来。

对这个“小插曲”,主办方

认为这并不奇怪,“正式演出当天有字幕,即使不能完全理解,光看它的场景、舞美、服装和意境,就足以是一场审美的盛宴。”主办单位《无锡新周刊》总编钱小满甚至将青春版《牡丹亭》与国际知名品牌爱马仕落户无锡相提并论,称它们同为“无锡时尚界的盛事”。

将古老的昆曲与时尚扯上边,蜂拥而来的观众中,究竟是真正能领悟昆曲精髓的风雅之士,还是凑热闹的附庸风雅之人?钱小满认为,青春版《牡丹亭》的观众不仅需要风雅之士,同样需要附庸风雅之人,和更多只怀有好奇心之人。“应该说,无锡这座城市对昆曲的认识是严重不足的,许多人对昆曲的记忆几乎是空白。但我们认为,文化的普及是不知不觉渐入佳境的过程,现在附庸风雅的外行很有可能被‘改造’成为真正的内行。如果没有这样的向善之心,又何来后来的善行?”

陆媛文/摄

实习生见钱眼开 上班时顺走蒸发金

一个小青年见钱眼开,在公司实习期间,两次行窃盗走蒸发金1000余克,价值高达21.4万余元。8月5日,此案经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人蔡某涉嫌职务侵占罪,被该院依法批准逮捕。

19岁的蔡某系江苏省启东市人,中专文化,原在无锡某有限公司一个分厂实习。今年7月1日上午8时30分,蔡某在上述工厂上班时负责清除蒸发台内坍塌周围废料时,发现一坩埚内有纯度为99.999%的蒸发金一块,便将其拿走。下班时,蔡某将这块重470余克,价值人民币10.2万余元的蒸发金藏在工作服内带出,在南禅寺销给他人,得赃款9万元。今年7月4日凌晨3时左右,蔡某又在上班时使用上述手法盗得520余克蒸发金一块,价值11.2万余元,销给他人得赃款8.8万元。蔡某计盗守自盗得赃物价值21.4万余元,得赃款17.8万元。7月中旬,蔡某落网。公安机关追回赃款17.8万元。 蔡安民 陈超

昼伏夜守48小时 查获渣土偷倒车

8月4日晚,无锡市城管执法支队滨湖大队华庄城管中队会同当地公安派出所民警组成了渣土整治小组,对辖区内的乱倒渣土案件进行了集中整治,当天22:00,三辆自卸王在华新社区观山路实行渣土倾倒作业时被整治队伍当场查获,在进行现场调查取证后整治小组对违规车辆进行了依法暂扣,截至当晚,公安、城管部门已在观山路上昼伏夜守了48个小时。

随着滨湖区城市建设的持续推进,在许多新建道路两侧,特别是那些虽已完工但尚未正式交付道路沿线,擅自倾倒工程渣土现象日益严重,在区域上主要集中在华庄、太湖、雪浪这三个街道范围内。近阶段华庄城管部门日常巡查发现,在即将交付的观山路两边,擅自倾倒的建筑垃圾工程渣土已经堆成了小山丘,人行道板和慢车道上东一块西一处的建筑垃圾也仿佛路上的狗皮膏药,显得格外刺眼。大量的渣土堆放不仅需要道路施工单位花大力气清除,而且给观山路后期绿化种植和市政建设工程的推进带来很大的阻碍。

为了遏制偷倒渣土现象日益蔓延的势头,从8月3日起华庄城管部门联合当地的派出所民警组成偷倒渣土联合整治小组,每天都有城管和公安组成的5名渣土整治小组人员轮流值守,24小时不间断巡查守候。但是在8月3日晚,观山路却显得格外宁静,没有一辆渣土车驶入实行倾倒作业。于是,整治小组坚守岗位。8月4日22:00,渣土整治小组巡查车来到华庄路和观山路路口时,发现3辆满载渣土的15吨级的超大型自卸王缓缓驶入了观山路,当时观山路还没有安装路灯,现场一片漆黑,3辆渣土车却没有开启大灯,警觉的整治小组随之熄灯尾随自卸王进入观山路。果然,在不到三分钟内三辆自卸王即启动按钮开始实施渣土倾倒作业,被整治队伍当场查获。

在查处过程中,当事人对擅自倾倒工程渣土的违章行为供认不讳,也提供不出建筑垃圾准运证,城管部门在公安民警的配合下,对三辆自卸王运输车进行了依法暂扣。 秦峥 殷红星 唐奕

这些纠纷都因房子而起,但原本可以早解决

开发商卖了业委会办公活动场所 业主声称诉诸法律讨说法,开发商则称“这是公司商业用房”

“这个通知让我们感到非常意外,因为小区建成以来,这里一直就是棋牌娱乐室和业委会办公用房,惠畅里居委会也曾在这里办公。如今,开发商没有告知我们,就把我们的办公活动场所卖了。”杨先生说,直到无锡市园林总公司出示了协议书,大家才知道,开发商宏达房屋开发有限公司将惠畅里小区包括业委会现办公活动场所在内的1950多平方米等多套房屋作价抵冲欠款。这些房屋已全部过户至无锡市园林总公司名下。“开发商应当为业委会提供配套用房,管理部门结清至搬迁时的所有水电费用。逾期不搬,将通过法律途径解决。”

杨先生说,几天前小区业委会收到了无锡市园林总公司发来的通知,通知说业委会现在的办公活动场所,即惠畅里1号-29、1号-40的房产权已归该公司所有,要求业委会在8月15日前自行搬出,并及时到物业管理部结清至搬迁时的所有水电费用。逾期不搬,将通过法律途径解决。

杨先生告诉《生活无锡》,今年6月,小区业委会曾将开发商告上法院,理由是小区55-57号房屋的底层原本是用来建造幼儿园的,但交纳了教育经费后,教育部门同意不在此建幼儿园,开发商准备将房屋另作他用。2002年6月,开发商将墙体进行了拆除。业委会要求开发商恢复原状。北塘法院受理此案后,相关法律文书却无法送达至开发商所在的工商注册地址。原告律师吴蔚认为,小区55-57号房屋是小区的配套设施,属于业主共有,开发商无权对其作出处置。吴蔚说:“事实上,宏达房屋开发公司处于停业状态,法人代表张某

已于2006年8月注册了另一家房地产公司。”宏达房屋开发公司相关负责人朱女士表示,惠畅里1号-29、1号-40的房屋是公司的商业用房,当初是借给居委和业委会使用,双方没有签订过相关协议。“现在居委和社区活动中心搬到了小区的另一处,我们也给业委会留出了办公活动用房,但他们嫌小不愿意去。”朱女士还称,宏达房屋开发公司并没有停业,只是工作人员都到了另一家房地产公司工作,偶尔回宏达办公。关于诉至北塘法院的案件,公司正委托律师准备答辩材料。

《生活无锡》将对此作进一步跟踪报道。 陆媛

中年女子学校内搭棚屋住了一年多

男主人称是房子被强拆所致,街道负责人认为其要求太高是主因

在滨湖区太湖街道,有一对很多人都知道的“奇怪”夫妻。这对50来岁的夫妻是太湖街道居民,住所却是一处夹在品牌楼盘社区旁的低矮棚屋,而且范围就在建好没多久的太湖高级中学校内,更夸张的是这对夫妻中女子在这个一下雨就淹水的棚屋里住了1年多。

低矮棚屋毗邻品牌楼盘

棚屋的住户是周金华夫妇,问起周围的居民,很多人都知道这里住了这一对“奇怪”夫妻。“到了太湖高级中学门口,和门卫说找我,他们就知道了。”周金华的这个低矮棚屋在太湖高级中学围墙里面,进出得通过太湖高级中学校门,因此对每个来访的人,周金华都会这么说。

周金华的棚屋在太湖高级中学的一角,旁边是学校刚建好的体育场,背后是一处占地面积颇大的漂亮楼盘。这个棚屋用彩钢板加上脚手架搭成,其上爬满了丝瓜藤,但四处漏风。棚屋周围有一块小池塘和几片菜地,还有一片刚刚抽苗的小麦田。十几只鸡鸭在附近跑来



周金华的妻子在这个棚屋里已住了一年多 陈超 摄

跑去,棚屋附近的一个铁筐子里还有几只兔子。

吃喝拉撒都在这里解决

走进棚屋,光线立即变得黯淡起来。“这两天不停下雨,屋顶挡不住雨,四处漏,所以糊了好多塑料薄膜,衣服也只好挂到里面来。”周金华说。棚屋里除了一张看起来十分陈旧的简易床,就是几张用铁丝箍了好几圈才勉强没有散掉的椅子,还有一块看起来是从一张茶几上拆卸下来的钢化玻璃,用七八块红砖撑着。周金华说这是

男主人称住棚屋 实属无奈

说起周围人对周金华夫妻俩有点“奇怪”的看法,周金华也比较无奈。据他介绍,实际上真正每天住在这个棚屋里的是他的妻子,他本人是无锡市中医院的老病号,已在中医院住院部住了两年多,最近身体好一些才到棚屋帮妻子的忙。“谁也不想住在这里,但我们是无处可去。”周金华说,这个棚屋所在土地原本是他的口粮田,因为镇政府要征地一直要求把这块地给收走,但他没同意,所以一直住在这里。周金华说,2007年8月份因为拆迁补偿没谈拢的原因,他的房子被强拆了,所以才弄到现在没地方住的局面。

对于此事,太湖街道的有关负责人称,街道已经依据现有的拆迁政策给予周金华最高限额的补偿了,可周金华的要求实在太高,他们也没有更好的解决办法。周金华的房子为何会被拆迁,他的补偿要求又与街道提供的条件有什么样不可调和的矛盾呢?对此《生活无锡》将继续关注。 金辰 陈超

妻子无“性趣” 丈夫两次起诉离婚

2006年,80后青年赵某经人介绍认识了现在的妻子。两人甜蜜恋爱几个月后办理了结婚登记手续。结婚后,赵某才发现妻子无“性趣”,为了求“性”福,赵某第二次起诉到法院要求离婚,并坚决表示如果离不了,他将第三次起诉,将离婚进行到底。近日,崇安法院开庭审理了此案。

“每次向妻子提出性要求,她都不答应,要么说累,要么直接拒绝。”庭审中,丈夫赵某称双方的婚姻基础一般,婚后缺乏正常的性生活,没能培养起感情。法院判决不准离婚后,夫妻分居至今,无和好可能。故请求法院判决离婚。妻子则表示不同意离婚。

崇安法院审理查明,两人于2006年10月婚后未生育子女。去年,赵某以夫妻性格、脾气不合且缺乏正常的夫妻生活为由诉至法院,要求离婚。法院判决不准离婚后,妻子住回娘家,分居至今。

办案法官认为,现夫妻双方感情确已破裂,故对原告要求离婚予以准许。鉴于赵某的工资收入和家庭经济条件一般,对于其返还彩礼的要求可予以考虑,酌情以部分陪嫁财产抵扣。 姚鑫 陆媛

司法鉴定谁做? 以后可摇号决定

江苏省内及无锡市内有多家合法的司法鉴定所,当事人如果意见不一致,究竟选择哪一家司法鉴定所?近日启用的滨湖法院司法鉴定拍卖摇号工作室提出了一个解决方案。

今后,如果案件当事人双方就鉴定拍卖机构不能协商一致,或当事人只有一方到场,或当事人均未到场,或一方当事人要求由法院指定鉴定拍卖机构,或者双方均要求随机摇号,法院将通过摇号机随机抽选鉴定拍卖机构。摇号时,双方当事人均到场,在纪检监察人员的监督下,根据案件鉴定属性,通过摇号机随机确定该案鉴定或拍卖机构,双方当事人及在场人员对结果当场进行签字确认。

朱建伟 龚雨铎 张伯新 陆媛